Matematyka I, zadania domowe, seria 3

. Zbiér wektoréw e = (€1,€5,€3) tworzy baze. Czy zbidr f = (ﬁ,fg,f_;;) zadany przez fl = €1 + 8¢5 + 9é3,
fo=¢€1+3éy — 2€5, f3 = €1 + 2¢; — 4€3 takze tworzy baze? Jedli tak, to znalz¢é macierze przejscia z bazy e do f
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oraz z f do e. Znalez¢ wspotrzedne wektora | —1 | w bazie f oraz wektora | 1 w bazie e.
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. Dla jakich warto$ci parametréow a, b i ¢ wektory €, = | —=1], €y = 0], € = |b]| tworza baze
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przestrzeni 3-wymiarowej? W przypadku gdy e = (€1, €2, €3) jest baza, wyrazi¢ w bazie e wektory (zapisane
w bazie standartowej)

a a c c b b
1=|(b], To=|c|, Us=|a], 9=|b], Ts=|c|, Us=|a
b b a c

3 2 -1 2 0 1
4 1 0 -3 0 2
21, 11, -21, 1|, 1], -3
3 1 3 -9 -1 6
3 -1 -5 7 2 -7
. W przestrzeni R* okreslamy podprzestrzenie
1 -1 -1 2
1 -2 -1 2
U=<a 1 +0b 0 ra,beR S V=<a 1 +b 0 ra,beR
1 1 -1 1

Wykazaé, ze R* = U @ V, tzn. kazdy wektor z przestrzeni R?* jest kombinacja liniowa wektoréw z przestrzeni U
iV oraz UNV = {0}.

. Zdefiniowa¢ ponizsze podprzestrzenie liniowe przy uzyciu ukltadéw réwnan liniowych

1 1 9 1 1 3
1 1 0 -1 1 1
Vi=<a 1 +b 0 +c 1 ca,bceR 3, Vo=<cal| 1 | +b|0]|+c| 1 |:a,bjceR,,
0 1 1 -1 0 -1
1 3 7
! 1 3
Vs=<al|l-2]:aeR}, Vy=1a +b ta,beR ;.
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. Opisaé nastepujace podprzestrzenie wektorowe: V3 = y|leR3 iz +y+z2=0p,Vo= y|eR3:z=-2y N y==2
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Jakie sa wymiary tych podprzestrzeni?

. Zmalez¢ macierz odwrotna do macierzy A = . Dla jakich wartosci parametréw istnieje macierz
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odwrotna?
. Zapisaé wektor w(x) = ax® +br? +cr +dwhbaziee= (23 + 2?2+ + 1,22 + 2+ 1,2+ 1,1).
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